

REPORTE NÚM: AACS0037/2025

ALERTA AMBER CHIAPAS

Fecha de nacimiento: 19 Jul 2009

Edad: 15 años

Fecha: **04 Feb 2025** Género: **Femenino**

Lugar de Hechos: TAPACHULA, CHIAPAS

Cabello: **NEGRO**

Color de Ojos: CAFÉ OBSCUROS

Estatura: 1.60 mts. Peso: 65.00 kgs.



ZOILA GUADALUPE ESCOBAR DE LA ROSA

SEÑAS PARTICULARES:

MANCHA DE COLOR NEGRA ABAJO DEL POMULO DE LA OREJA IZQUIERDA.

DESCRIPCIÓN DE LOS HECHOS:

EL DIA 04 DE FEBRERO DEL 2025, LA ADOLESCENTE ZOILA GUADALUPE ESCOBAR DE LA ROSA, FUE VISTA POR ULTIMA VEZ EN EL EJIDO JOAQUIN MIGUEL GUTIERREZ, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE TAPACHULA, CHIAPAS. SIN QUE HASTA EL MOMENTO SE TENGAN NOTICIAS DE SU PARADERO. SE CONSIDERA QUE LA INTEGRIDAD DE LA ADOLESCENTE SE ENCUENTRA EN RIESGO TODA VEZ QUE PUEDE SER VICTIMA DE LA COMISION DE UN DELITO.

ALERTA AMBER CHIAPAS LLAMA AL 800 2 20 20 11 **ALERTA AMBER MÉXICO LLAMA AL 55 5346 2516**

WHATSAPP 961 655 03 24